
Summit-ul Societății Civile privind Consiliul Europei: 

o societate civilă vibrantă rămâne esențială pentru orice democrație 

 

 

Secretarul general adjunct Bjørn Berge a participat la Summitul Societății Civile 

privind Consiliul Europei de la Haga, Țările de Jos. Scopul Summit-ului Societății 

Civile, desfășurat la 1 martie, a fost de a elabora o declarație pentru viitorul Summit 

de la Reykjavik al șefilor de stat și de guvern ai Consiliului Europei, care va avea loc 

în perioada 16-17 mai 2023. 

 

Într-o discuție de încheiere, cu Tiny Kox, Președintele Adunării Parlamentare a 

Consiliului Europei (APCE) și Martin Eyjólfsson, Secretar de Stat Permanent, 

Ministerul Afacerilor Externe al Islandei, Reprezentant al Președinției islandeze a 

Comitetului de Miniștri al Consiliului Europei , Secretarul General Adjunct a subliniat 

că al 4-lea Summit ar trebui să fie un răspuns la retragerea democratică. „Europa ar 

trebui să răspundă amenințărilor împotriva multilateralismului prin reasamblarea 

elementelor de bază ale democrației. Revenind la elemente de bază”. Aceasta este 

misiunea Consiliului Europei de a construi ceva care este mai puternic și mai 

rezistent decât oricând. Secretarul general adjunct Berge a subliniat că o societate 

civilă vibrantă rămâne esențială pentru orice democrație. 

 

Summit-ul Societății Civile privind Consiliul Europei a fost organizat de Campania 

pentru Susținerea Drepturilor în Europa (CURE) și convocat de Conferința 

Organizațiilor Internaționale Neguvernamentale a Consiliului Europei. 

 

Pe baza măsurilor convenite de statele membre la sesiunea Comitetului de Miniștri 

de la Helsinki, Consiliul Europei a întreprins măsuri pentru consolidarea protecției și 

promovării spațiului societății civile în Europa. 

Au fost lansate un manual Lucrul cu Consiliul Europei: un ghid practic pentru 

societatea civilă și un portal al societății civile. 

 

Mai multe detalii AICI. 

 

https://www.coe.int/en/web/ingo/-/civil-society-summit-on-council-of-europe-a-vibrant-civil-society-remains-central-to-any-democracy-1

